

Деловые люди актуальны при любой общественно-экономической формации. В любом социальном обустройстве общества находят возможности для приложения своих рук. Александр Викторович Кизянов начинал свою трудовую деятельность учеником столяра на «Центролите». Затем работал в модельном цеху.

— Модельщики – это специалисты высочайшего уровня, — делится он впечатлениями от своей профессии, — они сначала из дерева изготавливают нужную деталь, и лишь потом ее отливают из металла. Точность исполнения требуется высочайшая.

Работать на микронном уровне вошло в привычку. И куда бы ни забрасывала его капризная судьба, он это качество своего профессионализма нес с собой и хранил, как зеницу ока. Особенно во всем блеске точность исполнения проявляется сейчас, когда Кизянов стал предпринимателем. По линии службы занятости взял 58,8 тысяч рублей субсидии для организации собственного дела и, засучив рукава, принялся за работу. К делу привлек еще трех работников. Двести с лишним тысяч рублей ушли на организацию предприятия. Начали изготавливать дверные и оконные блоки, мебель и прочие изделия на заказ.

Поскольку качество продукции на очень высоком уровне, а цена приемлемая для любого заказчика, то продукция пользуется спросом. И не только на местном уровне. Приезжают даже из избалованной обильным предложением Москвы.

— Мебель любой сложности, евростолярку – все можем сделать, что пожелает заказчик, - говорит Александр Викторович.

И это действительно так. При необходимости к работе подключается резчик по дереву, и изделия приобретают художественную «осанку». Такая продукция помимо практического назначения являет собой великолепное украшение жилища.

